Zadani druhého kola

Odpovédi odeslete prostiednictvim naSich webovych stranek
http://brloh.math.muni.cz

1 Secteéla

Zadani: Urcete soucet vsech cisel, kterd lze zapsat jako soucet pravé tii ruznych ¢isel z mnoziny
1,2,3,...,2017.

Forma odpovédi: Cislo.

2 Zkracena

Zadéani: Programovaci jazyk pro numerické vypocty, doba pfed narozenim zndmé osobmnosti, zelezni¢ni
lehatkovy vuz, britskd nevlddni organizace pro podporu kulturnich styki.

Forma odpovédi: Titul bez tecky.

3 Sourozenecka

Zadani: Jista osoba ndm o svych sourozencich prozradila, ze alespon polovina z nich mé pravé tfi sestry
a nejvyse polovina z nich ma alespon ¢tyfi bratry. Kolik je moznosti na pocty bratru a sester, které muze
dand osoba mit? (Pro tcely tohoto piikladu neuvazujeme nevlastni sourozence, takze byt sourozencem
je tranzitivn{ relace, tj. je-1i A sourozencem B a B je sourozencem C, je také A sourozencem C.)

Forma odpovédi: Cislo nebo ,,nekonec¢no“.

4 Osamocené miny

Zadéani: Do tabulky umistéte nejmensi pocet min tak, aby v kazdém prazdném policku byla nejvyse
jedna mina. Sipky ukazuji smér, kde se nachdzi pravé dvé miny. (Sipka urcuje jednoznacné polopiimku,
na které lezi pravé dvé miny. Co se déje v opaéném sméru nevime.) V zidném jiném sméru nesmi byt
vice jak jedna mina. Jaky je nejmensi pocet min v tabulce?
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Forma odpovédi: Cislo.
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5 Hlasy

Zadéani: Kolik ruznych hlasu uslysite, kdyz vSichni promluvi?
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Forma odpovédi: Celé cislo.
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6 Soucinové sudoku

Zadani: Soucinové sudoku je stejné jako bézné sudoku (dopliuji se do ngj ¢isla 1-9 tak, Ze se nesmi
opakovat v fddku, sloupci ani poli 3 x 3). Navic jsou zde v8ak vyznaCeny oblasti u kterych je vzdy
uveden soucin vsech é&fsel v dané oblasti. Jako odpovéd zadejte postupné éisla v hlavni diagonale (od
levého horniho rohu).
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Forma odpovédi: Devét ¢islic za sebou (napf. 123456789).
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7 Kniha, ktera se boji peri

Zadéani: Které jméno je napsdno ¢ervené?

Forma odpovédi: Celé jméno.

8 Kryptopocty

Zadani: Doplnte za P prvocisla tak, aby nasobeni platilo.
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Forma odpovédi: Vysledek ndsobeni (posledni rédek).

9 Rozdilna

Zadéani: To, co mé navic koncertni ukulele. To, co maji navic nukleové baze.

Forma odpovédi: Filmovy hrdina.

10 Pamatna

Zadani:

Forma odpovédi: Dalsi prvek posloupnosti.
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